
CONSIGLIO PROVINCIALE

Elenco delle proposte in O.d.G.

Data seduta: 29/04/2025 Ore: 10:30

1 Proposta n. 2025/1769 Presidenza e Atti Amministrativi

Tipo Proposta: INTERROGAZIONE 

Oggetto: LA CONSIGLIERA ELISA ROSSINI DI UNIONE MODENA CIVICA UNIAMOCI INVIA 
INTERROGAZIONE  AD  OGGETTO:  "SP4  FONDOVALLE  PANARO  SECONDO 
STRALCIO TANGENZIALE E MESSA IN SICUREZZA"

Immediata
Eseguibilità:

No

2 Proposta n. 2025/1761 Entrate, Contabilità economica e Organismi Partecipati

Tipo Proposta: DELIBERA DI CONSIGLIO 

Oggetto: RENDICONTO DELLA GESTIONE RELATIVO ALL'ESERCIZIO FINANZIARIO 2024. 
ESAME ED APPROVAZIONE

Immediata
Eseguibilità:

Si

3 Proposta n. 2025/1659 Programmazione, Monitoraggi e Qualità

Tipo Proposta: DELIBERA DI CONSIGLIO 

Oggetto: BILANCIO  DI  PREVISIONE  2025  -  2027  -  1^  VARIAZIONE  DI  BILANCIO  - 
VARIAZIONE DEL DUP 2025 - 2027.

Immediata
Eseguibilità:

Si

4 Proposta n. 2025/1815 Corpo di Polizia Provinciale

Tipo Proposta: DELIBERA DI CONSIGLIO 

Oggetto: APPROVAZIONE SCHEMA DI "CONVENZIONE TRA LA PROVINCIA DI MODENA 
L'AMBITO TERRITORIALE DI CACCIA MODENA 1, L'AMBITO TERRITORIALE DI 
CACCIA MODENA 2 E LA CONSULTA DEL VOLONTARIATO PER LA PROTEZIONE 
CIVILE  PER  ATTIVITA'  CONNESSE  CON  L'ATTUAZIONE  DEI  PIANI  DI 
LIMITAZIONE  NUMERICA  DEI  MAMMIFERI  AD  ABITUDINI  FOSSORIE 
RELATIVAMENTE  ALLE  ARGINATURE  DEI  FIUMI  SECCHIA  E  PANARO  E  DEL 
CANALE NAVIGLIO

Immediata
Eseguibilità:

Si
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5 Proposta n. 2025/1830 Promozione e Qualificazione turistica del territorio

Tipo Proposta: DELIBERA DI CONSIGLIO 

Oggetto: SCHEMA  DI  CONVENZIONE  TRA  LA  PROVINCIA  DI  MODENA,  L'UNIONE  DEI 
COMUNI DEL FRIGNANO, L'UNIONE DEI COMUNI DEL DISTRETTO CERAMICO, 
L'UNIONE  TERRE  DI  CASTELLI,  IL  COMUNE  DI  FANANO,  IL  COMUNE  DI 
FIUMALBO, IL COMUNE DI FRASSINORO, IL COMUNE DI GUIGLIA, IL COMUNE DI 
LAMA  MOCOGNO,  IL  COMUNE  DI  MARANO  SUL  PANARO,  IL  COMUNE  DI 
MONTECRETO,  IL  COMUNE  DI  MONTEFIORINO,  IL  COMUNE  DI  MONTESE,  IL 
COMUNE DI PALAGANO, IL COMUNE DI PAVULLO NEL FRIGNANO, IL COMUNE 
DI PIEVEPELAGO, IL COMUNE DI POLINAGO, IL COMUNE DI PRIGNANO SULLA 
SECCHIA,  IL  COMUNE  DI  RIOLUNATO,  IL  COMUNE  DI  SERRAMAZZONI,  IL 
COMUNE  DI  SESTOLA,  IL  COMUNE  DI  ZOCCA,  PER  LA  REALIZZAZIONE  DEL 
PROGETTO  PILOTA  DENOMINATO  "APPENNINO  MODENESE  A.MO  (PP0004)" 
NELL'AMBITO  DEL  PATTO  TERRITORIALE  DELL'APPENNINO  MODENESE  

Immediata
Eseguibilità:

No

6 Proposta n. 2025/1664 Grandi Appalti

Tipo Proposta: DELIBERA DI CONSIGLIO 

Oggetto: CONVENZIONE  PER  L'ATTIVITA'  DI  STAZIONE  APPALTANTE  UNICA  E  DI 
SUPPORTO  NELLE  PROCEDURE  DI  SELEZIONE  DEL  CONTRAENTE  DA  PARTE 
DELLA PROVINCIA DI MODENA A FAVORE DELL'I.I.S. SELMI - VIALE LEONARDO 
DA VINCI 300 - MODENA.

Immediata
Eseguibilità:

No

7 Proposta n. 2025/1816 Manutenzione strade

Tipo Proposta: DELIBERA DI CONSIGLIO 

Oggetto: LAVORI DI SOMMA URGENZA SULLA SP 27 DELLA DOCCIOLA - PER LA MESSA 
IN  SICUREZZA  PROVVISIONALE  DELLA  SEDE  STRADALE  COINVOLTA  DA 
MOVIMENTO FRANOSO AL KM 17+150 IN LOCALITÀ VAINA DEL COMUNE DI 
MONTESE. RICONOSCIMENTO DELLA SPESA AI SENSI DELL'ART. 194 COMMA 1 
LETTERA E) DEL TUEL

Immediata
Eseguibilità:

Si

8 Proposta n. 2025/1667 Presidenza e Atti Amministrativi

Tipo Proposta: ORDINE DEL GIORNO 

Oggetto: ORDINE DEL GIORNO DEL CONSIGLIERE RIGHI RICCARDO DI INSIEME PER UNA 
NUOVA  PROVINCIA  AD  OGGETTO:  UNA  MOBILITA'  PUBBLICA  INTEGRATA, 
SOSTENIBILE  E  COMPETITIVA  PER  LA  PROVINCIA  DI  MODENA.  VERSO  UNA 
NUOVA STRATEGIA TERRITORIALE CONDIVISA.

Immediata
Eseguibilità:

No

9 Proposta n. 2025/1701 Presidenza e Atti Amministrativi

Tipo Proposta: MOZIONE 

Oggetto: MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE SPATAFORA PER IL GRUPPO UNIONE 
MODENA  CIVICA  UNIAMOCI  AD  OGGETTO  MANUTENZIONE  ORDINARIA  E 
STRAORDINARIA  DELLE  ROTATORIE  SITE  PRESSO  LA  TANGENZIALE  DEL 
COMUNE DI CAMPOSANTO 

Immediata
Eseguibilità:

No
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10 Proposta n. 2025/1781 Presidenza e Atti Amministrativi

Tipo Proposta: MOZIONE 

Oggetto: MOZIONE  AD  OGGETTO  "RAZZIONALIZZAZIONE  DELLA  SITUAZIONE 
DEBITORIA DELL'ENTE PROVINCAI DI MODENA" PRESENTATA DAI CONSIGLIERI 
SPATAFORA, ROSSINI E GIACOBAZZI DI UNIONE MODENA CIVICA UNIAMOCI

Immediata
Eseguibilità:

No

11 Proposta n. 2025/1814 Presidenza e Atti Amministrativi

Tipo Proposta: COMUNICAZIONE 

Oggetto: APPROVAZIONE VERBALI DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO PROVINCIALE DEL 8 
APRILE 2025

Immediata
Eseguibilità:

No

12 Proposta n. 2025/1544 Presidenza e Atti Amministrativi

Tipo Proposta: COMUNICAZIONE 

Oggetto: VARIE ED EVENTUALI 

Immediata
Eseguibilità:

No
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